

民生银行推出首款白酒收益权理财产品

25万可“尝鲜”名酒收藏投资

中国民生银行携手泸州老窖集团将于近日共同推出“国窖1573高端定制白酒收益选择权”理财产品。这是国内首款以定制级白酒为收益选择权的理财新品，仅限对北京、上海、广州、深圳、成都、南京、重庆七城市的财富管理客户限量、预约销售。

投资25万一年获利1万
并可优先选购名酒

“认藏投资白酒”究竟是怎样一种投资方式？据民生银行南京分行财富管理中心总经理华虹介绍，市民投资国窖1573高端定制白酒收益选择权理财产品

产品，在投资1年后可以收回本金，并获得回报。更重要的是，该理财产品还能为客户提供藏酒投资的机会，通过参与目前最具成长潜力的藏酒投资，分享高价值投资回报。该项目由银行、信托、投资顾问共同参与项目运作，操作模式完备，并实现三方监管，投资风险较低。

市民该如何购买国窖1573高端定制白酒收益选择权理财产品呢？华虹介绍，2009年国窖1573定制酒一坛为1.8升，售价为2.5万元，销售起点为10坛，同时每人限购10坛，投资金额为25万元，投资期限为12个月。认购期满后，投资者在赎回本金的同时，可直接获得认购总额4%的现金增值红利，也就是1万元的收益。同

时，投资者认购期满后，将获得泸州老窖2009国窖1573定制酒优先选购权，可认藏国窖1573定制期酒，并享受定制酒附加增值服务。

名酒收藏投资 回报丰厚成理财新贵

据了解，在欧美国家，名酒收藏早已成为一种时尚，无论是个人收藏者还是投资者都将视其为珍宝。根据统计资料，投资法国波尔多地区的10种葡萄酒，过去3年的回报率为150%，5年回报率为350%，10年回报率为500%，大大超过同期道琼斯和标准普尔指数成份股的增长速度。

而在国内，金融机构也开始发掘“液体黄金”的投资机

会，将名酒收藏与投资理财联系起来。去年7月，中信银行、国投信托携手中粮君顶酒庄创新推出2006年份葡萄酒期酒“认藏消费+投资理财”项目方案。而民生银行为该款理财产品推出的定制酒是国窖1573定制酒，依靠泸州老窖“国宝窖池”与“国酿技艺”等顶级酿造资源，由中国白酒酿酒大师倾力打造。

随着人们生活水平的不断提高，越来越多的白酒爱好者由爱好饮用转为爱好收藏，消费量呈逐年递增态势，顶级佳酿的稀缺性更为凸显。其稳定的投资回报率，以及集投资与享乐于一体的特性，越来越受到投资个人及投资机构的追捧。

快报记者 王海燕

省政府“洋高参”指点金融危机下如何理财——

市民要养成定期小额储蓄习惯

昨天，首次受聘担任江苏省人民政府经济顾问的“洋高参”、英国标准人寿董事长杰瑞·格林斯通在南京证实了中行将入股恒安标准人寿的消息。并且对金融危机下市民理财也提出了一些建议。

日前有消息称，中国银行已获准通过全资子公司中银保险参股恒安标准人寿。中行由此成为继交通银行获准从中国人寿接过中保康联人寿51%的股权后，第二家获准参股保险公司的银行。昨天英国标准人寿董事长杰瑞·格林斯通向记者证实了这一消息。

杰瑞·格林斯通称，“我们昨天已在伦敦发布了消息，我们已从中国管理层得到确认，中行将有股份参与到恒安标准人寿来，不过还有很多的后续工作、细节问题要商讨。”杰瑞·格林斯通称，如果中行参股成功，将对各方股东都有帮助。

杰瑞·格林斯通称，人们对于退休生活财务上的不确定性是导致中国高储蓄率的原因之一。在发达的养老金体系下，定期储蓄被合理地长期投资，这将有助于缓解个人对于退休生活在经济方面的顾虑。在这种情况下，人们日常储蓄将逐渐

减少，从而有助于鼓励个人更多地消费，这在当前的形势下将别具意义。个人消费的增加会促使内需的增加，并将进一步减少经济对于出口的依赖。“可以理解出口和外商直接投资是当前江苏经济增长的重点。但我相信养老金产业可以增加江苏经济金融产业的占比。这也将同时减少江苏对于出口的依赖并增加江苏经济的稳定性。”

杰瑞·格林斯通称，经历这场金融危机后，人们在选择理财产品、金融产品时，更趋于谨慎，在流动性和安全性中，明显

更关注安全性。

“以我个人为例，为防止通胀，我的投资不放在同一个领域，我投资了房产、债券、资本市场、黄金，还有其他的小投资。我的投资更像一个篮子。”

杰瑞·格林斯通称，市民应在退休前很长时间就考虑养老问题了，等老了再考虑肯定就迟了。“我觉得应定期储蓄小额现金，数额可以不大，但一定要长期持续，将零用钱储备成养老所用的较大的资金。”据他介绍，在英国，人们平均拿出年收入的8%—10%去做定期储蓄。

快报记者 王海燕

书画拍卖市场逐渐回暖

本月20日，一场近现代和当代书画作品拍卖会将在江苏省拍卖总行举行。和以往的拍卖会不同，这场拍卖会将邀请部分画家本人到场。在经过了去年的低迷之后，书画拍卖市场今年又有所回暖。

江苏省拍卖总行的相关负责人介绍，本次“七松2009情系当代书画拍卖会”上的拍品以近现代和当代书画作品为主。其中，不乏黄纯尧、喻继高、朱道平、范扬、林筱之等当代知名书画家的作品。

随着人们生活水平的不断提高，越来越多的书画爱好者由爱好饮用转为爱好收藏，消费量呈逐年递增态势，顶级佳酿的稀缺性更为凸显。其稳定的投资回报率，以及集投资与享乐于一体的特性，越来越受到投资个人及投资机构的追捧。

“和以往的书画拍卖会不同，这次拍卖会还将邀请部分画家本人到场，在拍卖会上自画家本人处购得的拍品将提供

买受人该书画家签名盖章的收藏证书一份。”该负责人表示。

去年以来，受到全球金融风暴影响，国内书画市场也格外谨慎。去年下半年，不少拍卖行甚至取消了每年一次的秋拍。由于书画市场良莠不齐，投资者出手也格外小心，在这种情况下，拍卖行也不得不将起拍价格作出了调整。南京一家拍卖行去年一场秋拍中，拍品价格就有了1~2成的下调。

今年国内市场有所缓和，相关业内人士表示，特别是下半年以来，书画行情有所回暖。“我们发现，北京市场近期的拍卖成绩都很不错。”该人士告诉记者，目前南京的大规模拍卖还没启动，据她所知，今年年底的情形会与去年不同，各个拍卖行都虎视眈眈年底市场，均在准备年底的拍卖。

快报记者 张波

华夏银行对接医药企业

日前，华夏银行南京分行与南京市药监局成功举办“携手共促发展银企对接会”。南京市20余家重点药品、药械生产企业参加了本次银企对接会。南京医药、小营药业等多家医药企业与华夏银行进行了银企合作现场签约。

针对医药企业的融资需求，华夏银行展示了该行“融资共赢链”与“现金新干线”等系列产品。华夏银行南京分

行有关领导表示，医药制造业作为南京市的支柱产业之一，关乎国计民生、百姓健康，通过本次银企对接会搭建的医药企业融资平台，华夏银行将加大对南京市医药制造业的融资支持，并提供多种金融服务，解决企业生产经营过程中的资金问题，共同实现科学发展、银企双赢。

通讯员 骆霞 孙强
快报记者 王海燕

一小时十八分

逛了6家百货，
试穿31件外套，
放弃14双新款凉鞋，
结束210家店铺浏览。



或者
在亲手烹制的松饼香里，迷失于窗外斑驳的光影。

山水云房，给不慌不忙的人

第Ⅲ季

南京花庭洋房收官之作

9月12日 VIP 排号正式启动

山水云房

EDITION COURTYARD

85050888

南京·浦口·浦珠北路126号